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ФИНАНСОВАЯ ПОДДЕРЖКА
1. НО «Фонд поддержки предпринимательства Республики Татарстан» предоставляет субъектам малого и среднего предпринимательства Республики Татарстан микрозайм в сумме от 100 тыс. до 5 млн рублей сроком до 3-х лет со ставкой 7,5% годовых. В зависимости от категории заемщиков, которым предоставляется микрозайм, применяется дифференцированный подход к определению процентной ставки за пользование микрозаймом. Процентная ставка при наличии залогового обеспечения составляет не более ключевой ставки Банка России (на текущий момент она равняется 6% годовых) для приоритетных категорий заемщиков. 

	2. НО «Гарантийный фонд Республики Татарстан» предоставляет поручительства субъектам малого и среднего предпринимательства, не располагающим достаточным залоговым обеспечением для получения кредитных средств. 
Основные условия предоставления поручительств: 
· сумма поручительства – максимальный объем выдаваемого поручительства на одного Заемщика не может превышать 30,0 млн. рублей по стандартным продуктам и 50,0 млн. руб. по «Согарантии».
· доля поручительства Фонда – не более 50% от суммы обязательств заемщика.
· сумма вознаграждения по стандартным продуктам (по кредитным договорам) - 1% годовых от суммы поручительства, по банковским гарантиям – 0,5%.
         
3.    АО «Региональная лизинговая компания Республики Татарстан».
Программа льготного лизинга оборудования направлена на субъекты индивидуального и малого предпринимательства, приобретающие новое промышленное, высокотехнологичное оборудование, а также оборудование в сфере переработки и хранения сельскохозяйственной продукции.
Условия лизинговой программы:
- процентная ставка: 6% годовых (для российского оборудования), 8% годовых (для иностранного оборудования);
- сумма финансирования: от 2,5 млн рублей до 200 млн рублей;
- авансовый платеж: от 15% от стоимости предмета лизинга.

4. Министерством экономики Республики Татарстан совместно с государственным казенным учреждением «Центр реализации программ поддержки и развития малого и среднего предпринимательства Республики Татарстан» реализуется мероприятие «Субсидирование процентной ставки» (далее – Мероприятие).
Мероприятием предусмотрено предоставление субсидий на возмещение затрат, связанных с уплатой процентов по кредитам, привлеченным в российских кредитных организациях.
Субсидии предоставляются субъектам МСП, управляющим компаниям и их резидентам, экспортно-ориентированным субъектам МСП и субъектам МСП, осуществляющим деятельность на территории производственной площадки режимного объекта.
Согласно условиям Мероприятия в 2019 году для возмещения затрат кредитный договор должен быть заключен не ранее 1 января 2017 года и на срок свыше 1 года. Сумма договора не должна быть менее 2,5 млн. рублей, а процент по кредиту не может превышать 14,13%.
Кредиты могут быть направлены на пополнение оборотных средств, приобретение основных средств, строительство (реконструкцию) инженерной инфраструктуры, производственных зданий, строений, сооружений, а также на реализацию инвестиционных проектов.
Предельный размер субсидии на одного получателя составляет 10 млн. рублей в год.
По итогам реализации Мероприятия в 2019 году выработаны предложения по изменению условий в 2020 году. О старте приема заявок, а также об условиях Мероприятия будет объявлено на официальном сайте Министерства экономики Республики Татарстан.

ИМУЩЕСТВЕННАЯ ПОДДЕРЖКА
На территории республики действует 85 объекта инфраструктуры. Реестр аккредитованных субъектов инфраструктуры имущественной поддержки малого и среднего предпринимательства доступен на сайте Министерства экономики Республики Татарстан http://mert.tatarstan.ru.
Имущественная поддержка предпринимательству оказывается не только через промышленные площадки и промышленные парки. В республике также проводится работа по утверждению перечней имущества, свободного от прав третьих лиц, для предоставления, в том числе по льготным ставкам арендной платы, субъектам малого и среднего предпринимательства. Информация о перечнях регионального и муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и     среднего предпринимательства), предназначенного для субъектов малого и      среднего предпринимательства, размещается на официальных сайтах       Министерства земельных и имущественных отношений Республики Татарстан, Министерства экономики Республики Татарстан и муниципальных районов Республики Татарстан, а также на Портале Бизнес-навигатор МСП.



КОНСУЛЬТАЦИОННАЯ ПОДДЕРЖКА
Консультационную поддержку предприниматель может получить в Доме предпринимателя по адресу г. Казань, ул. Петербургская 28 и по номеру горячей линии 8(843) 524-90-90.
Дом предпринимателя — это возможность для предпринимателя решить любой вопрос в одном здании.
В доме предпринимателя вы можете получить услуги в МФЦ для бизнеса, обучиться в учебном центре, где проводятся семинары, лекции, встречи с предпринимателями. Также здесь территориально располагаются:
· Центр поддержки предпринимательства;
· Центр инноваций социальной сферы;
· Центр бизнес инкубирования и кластерного развития;
· Центр поддержки экспорта;
· Центр микрофинансирования;
· Факторинговая компания.  

ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА
Некоммерческая микрокредитная компания «Фонд поддержки предпринимательства Республики Татарстан» проводит следующие бесплатные обучающие мероприятия.
Тренинг «Азбука предпринимателя», который предназначен для людей, которые хотят начать свой бизнес или реализовать новый бизнес-проект. В рамках тренинга рассматриваются шаги, которые необходимо предпринять при создании бизнеса с момента формирования бизнес-идеи до регистрации предприятия. Результатом выполнения этих шагов является разработка бизнес-плана предприятия. Особенностью программы тренинга «Азбука предпринимателя» является получение слушателями практических инструментов для создания бизнеса. 
 Тренинг «Школа предпринимательства» предназначен для действующих предпринимателей, нацелен на развитие бизнеса и совершенствование управления предприятием, а также на улучшение финансовых и производственных показателей бизнеса. Результатом прохождения тренинга «Школа предпринимательства» является полный анализ действующего предприятия и планирование последующих действий предпринимателя по развитию системы управления бизнесом.
Образовательный курс «Фабрика предпринимательства» – это обучающие мероприятия, миссия которых заключается в вовлечении активной части населения Республики Татарстан в предпринимательскую деятельность посредством наставничества опытных бизнесменов, создания готовых бизнес-макетов и их тиражирование начинающим предпринимателям.
Проект «Бизнес-класс» (https://business-class.pro). Данный образовательный онлайн проект от компании «Google» и ПАО «Сбербанк России» представляет собой пошаговую программу в форме онлайн-портала, на котором представлены обучающие материалы по широкому кругу тем и промежуточные тесты, направленные как на обучение начинающих предпринимателей, так и на развитие и повышение эффективности существующего бизнеса. 
Кроме того, АО «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства» создана информационно-аналитическая система «Бизнес-навигатор МСП» (https://navigator.smbn.ru). Портал представляет собой бесплатный онлайн-ресурс для поддержки предпринимателей, с помощью которого можно узнать о финансовой, имущественной и других видах государственной поддержки, которые доступны малому и среднему бизнесу. 



