Республиканское совещание в режиме видеоконференции по вопросам реализации республиканских программ переселения граждан из аварийного жилищного фонда, капитального ремонта жилищного фонда и объектов социального назначения (общеобразовательных школ, детских дошкольных учреждений, оздоровительных лагерей, зданий ветеринарной службы), обеспечения их доступности для маломобильных групп населения, модернизации и повышения энергетической эффективности систем инженерной инфраструктуры
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ГЖИ в 2017 году проведено 1 тыс. 180 обследований на объектах капремонта МКД в 43 МО, по результатам которых 9 фактов нарушений техники безопасности в 2 МО: Алексеевском – 3 (отсутствие средств индивидуальной защиты, прочие нарушения), г.Казань – 6 (отсутствие средств индивидуальной защиты, прочие нарушения).

Программа ПЕРЕСЕЛЕНИЯ из АВАРИЙНОГО жилищного фонда
Заключено 4 тыс. 312 договоров выкупа на 158 тыс. кв.м, что составляет 88% от общего количества договоров. 
Строительство жилых домов по АЖФ 
	
	Строятся
	Введены в эксплуатацию

	Количество домов
	65
	246

	Количество квартир
	7 011
	4 575

	Площадь домов, тыс.кв.м.
	357,3
	227,7




Ситуация по строящимся 65 объектам АЖФ следующая: 
На 7 объектах строительно-монтажные работы завершены (Алексевский-1, Азнакаевский – 2, Бугульминский-1, г.Казань – 1, Зеленодольский-1, Ютазинский - 1);
На 23 объектах ведутся отделочные работы (Елабужский-2, Зеленодольский-3, Казань-4, К-Устьинский-2, Кукморский-2, Пестречинский-1, Спасский – 1, Чистопольский-8);
На 14 объектах ведутся работы по устройству кровли (Алексеевский – 1, Буинский – 1, г.Казань-1, Зеленодольский-3, Камско-Устьинский – 1, Кукморский – 2, Пестречинский-1, Чистопольский – 3, Ютазинский-1);
На 20 объектах ведется кладка стен (Алексеевский-4, Альметьевский-1, Бугульминский - 1, Высокогорский - 1, Зеленодольский - 2, Казань - 6, Кукморский - 2, Спасский-2, Чистопольский - 1);
На 1 объекте ведутся работы по устройству фундамента (Альметьевский – 1).

Программа капремонта МКД 2017 года
 В Программе капитального ремонта МКД на 2017 год принимают участие 43 МО (кроме Кайбицкого и Дрожжановского районов), это: 996 многоквартирных дома общей площадью 6,2 млн.кв.м. Планируется улучшить жилищные условия 232 тыс. 690 граждан.
Объем финансирования 5 млрд. 55 млн. 268 тыс.рублей в т.ч. :
Бюджет РТ – 1 млрд. 346,28 млн.руб.;
Бюджет МО – 1 млрд. 73,05 млн.руб.;
Средства граждан – 2 млрд. 635,94 млн.руб.
По  данным ГЖИ начаты работы по  494 из 996 МКД в 41 МО (из 43МО). 




Капитальный ремонт образовательных учреждений
В 2017 году запланировано отремонтировать 36 школ на сумму  864,46 млн. руб. в т.ч. 7 коррекционных школ (145,8 млн.руб) и  110 дошкольных организации  на сумму 1 млрд. 624,9 млн.руб.
По состоянию на 23 марта работы начаты на 141 объекте, из них: 27 общеобразовательных школ, 7 коррекционных школ и 106 дошкольных организаций. 

Капремонт детских оздоровительных лагерей
В 2017 году запланирован капитальный ремонт 4 детских оздоровительных лагерей (30,155 млн. рублей), строительство 4 детских оздоровительных лагерей (21,933 млн. рублей) и реконструкция 3 детских оздоровительных лагерей (41 млн. рублей).  По состоянию на 23 марта работы начаты на всех 4 объектах. 

Капитальный ремонт создаваемых ресурсных центров (колледжей)
В 2017 году запланирован ремонт 10 профессиональных образовательных организаций. Объем финансирования программы составляет 671,16 млн. рублей. По состоянию на 23 марта работы начаты на всех 10 объектах. 

Капитальный ремонт объектов культуры
В 2017 году запланирован ремонт 44 учреждений культуры. Объем финансирования программы составляет 338,2 млн. рублей.
По состоянию на 23 марта работы начаты на всех 44 объектах. 
					
Капитальный ремонт подростковых клубов
В 2017 году запланирован ремонт 29 подростковых клубов. Объем финансирования программы составляет 100 млн. рублей.  По состоянию на 23 марта работы начаты на 28 объектах. 

Капитальный ремонт зданий советов поселений муниципальных образований Республики Татарстан
В 2017 году запланирован ремонт 42 зданий советов поселений муниципальных образований и строительство 11 зданий советов поселений. Объем финансирования программы составляет 98,45 млн. рублей.  По состоянию на 23 марта работы начаты на всех 42 объектах. 

Капитальный ремонт учреждений социального обслуживания Республики Татарстан
В 2017 году запланирован ремонт 28 учреждений социального обслуживания Республики Татарстан. Объем финансирования программы составляет 121,3 млн. рублей. По состоянию на 23 марта работы начаты на 24 объектах. 

Капитальный ремонт муниципальных архивов Республики Татарстан (новая программа)
В 2017 году запланирован ремонт 17 муниципальных архивов Республики Татарстан. Объем финансированиея программы составляет 50,0 млн. рублей. По состоянию на 23 марта работы начаты на 15 объектах. 

Реализация программ Фондом газификации РТ
Фондом газификации в 2017 году реализуется 6 программ: 
1. Водообеспечение на селе в населенных пунктах РТ: 
Планируется построить:
- сетей водоснабжения-278,28 км;
- водонапорных башен-29;
- артезианских скважин-36.
На 2017 год определен объем финансирования – 660,9 млн. рублей.
2. Восстановление уличного освещения в населенных пунктах РТ: 
Планируется установить:
- светильников-12 тыс. 295;
- щита учета и управления-304; 
- линий электропередачи-417 км.
На 2017 год определен объем финансирования – 225 млн. рублей.
3. Замена котлов в котельных бюджетных учреждений РТ:
Планируется заменить котлы на 98 объектах бюджетной сферы.
В 2017 году объем финансирования программы составляет 69,9 млн. рублей.
4. Переход на индивидуальные системы отопления, установка БМК в пгт. Уруссу: 
Планируется:
- перевести на ИСО - 3 тыс. 441 квартиру;
- установить – 4 газораспределительных шкафа;
- построить - 23,6 км подводящих, кольцующих и фасадных газопроводов.
В 2017 году объем финансирования программы из республиканского составляет 163,86 млн. рублей.
5. Модернизация систем водоотведения:
Планируется в 12 МО (Атнинском, Агрызском, Высокогорском, Зеленодольском, Елабужском, Лаишевском, Мамадышском, Менделеевском, Новошешминском, Пестречинском, Сабинском и Тукаевском районах):
- строительство 3 очистных сооружений канализации (в п.Красный Бор Агрызского МР,  с.Тихоново Менделеевского МР, г.Мамадыш);
-капитальный ремонт 6 очистных сооружений и канализационных насосных станций в с.Большая Атня Атнинского МР, с.Новошешминске Новошешминского МР, д.Чернышевка Высокогорского МР, г.Зеленодольске, г.Лаишево,, пгт.Богатые Сабы Сабинского МР;
- разработка проектно-сметной документации на 4 объекта (очистные сооружения канализации)  в с.Кощаково Пестречинского МР, п.Комсомолец Тукаевского МР, г. Зеленодольск Зеленодольского МР, Б.Сабы Сабинского МР готовится к сдаче на Госэкспертизу .  
- реконструкция коллектора в г.Елабуга.
В 2017 году объем финансирования программы - 167,6 млн.руб.

Капремонт коровников,
овощехранилищ и строительства силосно-сенажных траншей
На 2017 года запланирован капитальный ремонт 331 коровника, 26 овощехранилищ и строительство 127 силосно-сенажных траншей. 
[bookmark: _GoBack]
2

