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Программа капремонта МКД 2018 года

В Программе капитального ремонта МКД на 2018 год принимают участие 43 МО (кроме Кайбицкого и Дрожжановского районов), это: 995 многоквартирных домов общей площадью 5,3 млн.кв.м. Планируется улучшить жилищные условия более 224 тыс. граждан.

Объем финансирования 6 млрд. 76 млн. 348 тыс.рублей в т.ч. :

Бюджет РТ – 1 млрд. 364,28 млн.руб.;

Бюджет МО – 874,18 млн.руб.;

Средства граждан – 3 млрд. 837,9 млн.руб.

Капитальный ремонт объектов образования

(общеобразовательные организации, ДОО)

В перечень 2018 года вошло 28 общеобразовательных организаций на сумму 732,72 млн. рублей. 

Из них: 

- 16 муниципальных школ; 

- 12 коррекционных школ. 

И 85 дошкольных образовательных организаций на сумму 1 млрд. 743,71 млн. рублей. По состоянию на 22 марта работы ведутся в 14 муниципальных школах из 16.  Работы ведутся в 9 коррекционных школах из 12. Работы ведутся на 68 ДОО из 85. 
Капитальный ремонт детских оздоровительных лагерей
В 2018 году запланирован капитальный ремонт 14 детских оздоровительных лагерей (112,0 млн. рублей), строительство 6 детских оздоровительных лагерей (40,5 млн. рублей) и реконструкция 1 детского оздоровительного лагеря (40,0 млн. рублей). По состоянию на 22 марта работы ведутся на 13 объектах капитального ремонта из 14. 
Капитальный ремонт создаваемых ресурсных центров (колледжей) 

Запланирован ремонт 11 профессиональных образовательных организаций. Объем финансирования программы составляет 681,38 млн. рублей. По состоянию на 22 марта работы ведутся на 9 объектах из 11. 

Капитальный ремонт объектов культурного назначения 

Запланирован ремонт 42 объектов культурного назначения. Объем финансирования программы составляет 342,975 млн. рублей. По состоянию на 22 марта работы ведутся на 39 объектах из 42. 

Капитальный ремонт подростковых клубов и укрепление материальной базы 

Запланирован ремонт 28 подростковых клубов и укрепление их материальной базы. Объем финансирования программы составляет 100,0 млн. рублей. По состоянию на 22 марта работы ведутся на 27 объектах из 28. 
Капитальный ремонт зданий (помещений) исполнительных комитетов (Советов) поселений муниципальных образований Республики Татарстан 

В 2018 году запланирован капитальный ремонт 38 зданий (помещений) исполнительных комитетов (Советов) поселений муниципальных образований и строительство 10 объектов. Объем финансирования программы составляет 100,0 млн. рублей. По состоянию на 22 марта работы ведутся на 30 объектах из 38. На 2 объектах работы завершены.
Капитальный ремонт учреждений социального обслуживания Республики Татарстан 

Запланирован ремонт 34 учреждений социального обслуживания и социальной защиты РТ. Объем финансирования программы составляет 121,3 млн. рублей.  На 22 марта на 10 объектах ведутся подготовительные работы.

Капитальный ремонт помещений муниципальных архивов Республики Татарстан

Запланирован ремонт 19 помещений муниципальных архивов Республики Татарстан. Объем финансирования программы составляет 50,0 млн. рублей. По состоянию на 22 марта работы ведутся на 15 объектах из 19. На   1 объекте работы завершены.
Капитальный ремонт зданий (помещений) молодежных центров Республики Татарстан и укрепление материальной базы 

(новая программа)

Запланирован капитальный ремонт 6 зданий (помещений) молодежных центров Республики Татарстан и укрепление материальной базы. Объем финансирования программы составляет 88,41 млн. рублей. По состоянию на 22 марта работы ведутся на 5 объектах из 6. 
Капитальный ремонт  зданий 

амбулаторно-поликлинических учреждений 

По Программе 2018 года запланирован капитальный ремонт 120 зданий амбулаторно-поликлинических учреждений на общую сумму 3 195,72 млн. рублей. По состоянию на 22 марта ведется подготовка проектно-сметной документации, согласование планировочных решений, а также начаты подготовительные работы на 53 объектах из 120. 
Реализация программ Фондом газификации РТ

Фондом газификации в 2018 году планируется реализация 5 программ.
По программам:

- «Обеспечение населения водой в населенных пунктах РТ» (планируется построить:

231 км - водопроводной сети;

39 - водонапорных башен;

36 - артезианских скважин. 

- «Модернизация систем водоотведения» предусмотрено строительство, реконструкция и капитальный ремонт 22 объектов водоотведения и проектирование 2-х объектов водоотведения в 18 МО. 

- «Восстановление уличного освещения в населенных пунктах РТ» планируется построить:

- 354 км линий электропередач (СИП);

- 273 щита учета и управления;

-  10 тыс. 109 шт. светодиодных светильников.

- «Замена котлов в котельных бюджетных учреждений РТ» планируется заменить 162 котла на 89 объектах социально-культурной сферы.

- «Переход на индивидуальные системы отопления, установка БМК в городах и районах РТ» от 13 МО получены заявки на перевод 823 квартир, завершается обследование. 
Капремонт коровников, 

овощехранилищ и строительства силосно-сенажных траншей 

На 2018 год запланирован капитальный ремонт: 63 машинно-тракторных парков; 127 зерноочистительных комплексов, зернохранилищ и крытых зернотоков, 227 коровников, 15 овощехранилищ; и строительство 123 силосно-сенажных траншей. 

Реализация программы 

«Формирование комфортной городской среды» в 2018 году

В рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на 2018 год из бюджета Республики Татарстан выделено 2 млрд. рублей, из бюджета РФ - 655 млн. 108,9 тыс.рублей, общая сумма – 2 млрд. 655 млн. 108,9 тыс.рублей.

Запланировано обустройство 60 объектов общественных пространств (28 парков, 16 набережных и пляжей, 7 улиц, 5 скверов, 3 бульвара и 1 площадь) во всех МО РТ. 
 «Доступная среда» на 2018 год
Подпрограмма «Доступная среда» на 2018 год утверждена постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 15.12.17 г. № 993, в рамках государственной программы «Социальная поддержка граждан Республики Татарстан» на 2014-2020 годы. 
В 2018 г. запланировано адаптировать 25 объектов, в т.ч. 12 объектов общеобразовательных учреждений (5 школ, 5 ДОУ и 2 ДО) на общую сумму 26,9 млн. руб. 
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