Объявление 

Министерство строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Республики Татарстан объявляет конкурс на включение в кадровый резерв на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Республики Татарстан ведущей группы должностей в отдел архитектуры и проектирования управления архитектуры и градостроительства, в отдел контроля градостроительной деятельности.
Перечень квалификационных требований: высшее профессиональное образование, без предъявления требований к стажу.
Требования к образованию, знаниям и навыкам, а также должностные обязанности прописаны в должностном регламенте (прилагается). 
Перечень документов и материалов, представляемых кандидатами для участия в конкурсе в кадровый резерв представлены: (Министерство строительства, архитектуры и ЖКХ Республики Татарстан/Кадровая политика/Поступление на службу/Образцы бланков). 
Документы принимаются ежедневно с 23.08.2022 по 12.09.2022 по адресу: г. Казань, ул. Дзержинского, 10, отдел государственной службы и кадров (4 этаж, каб. 407).
Более подробную информацию о конкурсе можно получить                             по тел. (843) 2311435 Загидуллина Альбина Фаридовна.
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