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[bookmark: _GoBack]Объявление о проведении отбора заявок на предоставление из бюджета Республики Татарстан субсидии некоммерческим организациям на финансовое обеспечение затрат, связанных с проведением капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Республики Татарстан

Сроки проведения отбора: с 1 июля 2022 года по 11 июля 2022 года.
Время начала (окончания) подачи заявок 10:00 (московское время).

Юридический и почтовый адрес:
Министерство строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Республики Татарстан (далее – Министерство): 
420111, РТ, г. Казань, ул. Дзержинского, д. 10,                                                    
электронная почта: msаgkh@tatar.ru.

Целью предоставления субсидии является финансовое обеспечение затрат, связанных с проведением капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Республики Татарстан, собственники помещений в которых формируют фонды капитального ремонта в соответствии с пунктом 2 части 6 статьи 2 Закона Республики Татарстан от 25 июня 2013 года № 52-ЗРТ «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Республике Татарстан», в рамках реализации Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Республики Татарстан, утвержденной постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 31.12.2013 № 1146 «Об утверждении Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Республики Татарстан».

Результатом предоставления субсидии является оказание услуг и (или) выполнение работ по капитальному ремонту общего имущества не менее чем в 700 многоквартирных домах общей площадью не менее 4 млн.кв.метров, включенных в региональную программу на соответствующий год по состоянию на 31 декабря года, в котором была предоставлена субсидия.


Отбор проводится на сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» https://minstroy.tatarstan.ru/predostavlenie-subsidiy-iz-byudzheta-respubliki.htm

Участник отбора на первое число месяца, предшествующего месяцу, в котором размещено объявление о проведении отбора, должно соответствовать следующим требованиям:
не имеет неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах (в 2022 году у некоммерческой организации может быть неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, не превышающая 300 тысрублей);
в 2022 году некоммерческая организация не находится в реестре недобро-совестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей) в связи с отказом от исполнения заключенных государственных (муниципальных) контрактов о поставке товаров, выполнении работ, оказании услуг по причине введения политических или экономических санкций иностранными государствами, совершающими недружественные действия в отношении Российской Федерации, граждан Российской Федерации или российских юридических лиц, и (или) введением иностранными государствами, государственными объединениями и (или) союзами и (или) государственными (межгосударственными) учреждениями иностранных государств или государственных объединений и (или) союзов мер ограничительного характера;
не имеет просроченной задолженности по возврату в бюджет Республики Татарстан субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, а также иной просроченной (неурегулированной) задолженности по денежным обязательствам перед Республикой Татарстан (при подаче заявки начиная с 1 января 2023 года);
не находится в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении нее не введена процедура банкротства, деятельность некоммерческой организации не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации; 
в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированном руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере некоммерческой организации;
не является иностранным юридическим лицом, а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны), в совокупности превышает 50 процентов;
не является получателем средств из бюджета Республики Татарстан на основании иных нормативных правовых актов Республики Татарстан на цели, указанные в пункте 1 Порядка предоставления из бюджета Республики Татарстан субсидии некоммерческим организациям на финансовое обеспечение затрат, связанных с проведением капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Республики Татарстан, утвержденного постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 20.06.2022 № 589

Право на получение субсидии имеет участник отбора, соответствующий следующим критериям отбора:
осуществляет деятельность на территории Республики Татарстан и уплачивает налоги в бюджет Республики Татарстан;
является специализированной некоммерческой организацией, которая в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации осуществляет деятельность, направленную на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Республике Татарстан (региональный оператор);
 учредителем участника отбора является Кабинет Министров Республики Татарстан.
Для участия в отборе участники отбора представляют в Министерство заявку по форме согласно приложению к Порядку, утвержденному постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 20.06.2022 № 589 подписанную руководителем (лицом, исполняющим его обязанности) участника отбора с приложением следующих документов:
сопроводительное письмо в произвольной форме, подписанное руководителем (лицом, исполняющим его обязанности) участника отбора, об участии в отборе, включающее сведения о значении результата предоставления субсидии, указанного в пункте 24 Порядка предоставления субсидии из бюджета Республики Татарстан субсидии некоммерческим организациям на финансовое обеспечение затрат, связанных с проведением капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Республики Татарстан, утвержденного постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 20.06.2022            № 589, который планируется к достижению в году, в котором получена субсидия;
смета расходов, планируемых к осуществлению за счет средств субсидии, утвержденная руководителем (лицом, исполняющим его обязанности) участника отбора;
копии учредительных документов, а также документов обо всех изменениях       к ним; 
копии документов, подтверждающих полномочия руководителя (лица, исполняющего его обязанности) участника отбора;
справка, подписанная руководителем (лицом, исполняющим его обязанности) участника отбора, о соответствии критериям отбора и требованиям, установленным пунктами 4 и 7 Порядка предоставления субсидии из бюджета Республики Татарстан субсидии некоммерческим организациям на финансовое обеспечение затрат, связанных с проведением капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Республики Татарстан, утвержденного постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 20.06.2022 № 589;
согласие на публикацию (размещение) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации об участнике отбора, о подаваемой участником отбора заявке, иной информации об участнике отбора, связанной с отбором.
Вместе с заявкой участник отбора вправе представить по собственному усмотрению в Министерство следующие документы:
копию свидетельства о государственной регистрации юридического лица либо копию листа записи Единого государственного реестра юридических лиц; 
выписку из Единого государственного реестра юридических лиц, выданную не ранее чем за три месяца до начала срока приема заявок; 
копию свидетельства о постановке на учет в налоговом органе;
справку, выданную налоговым органом, об отсутствии неисполненной обязан-ности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов и процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, по состоянию на 1 число месяца, предшествующего месяцу, в котором размещено объявление о проведении отбора (в 2022 году у участника отбора может быть неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, не превышающая 300 тыс.рублей).
В случае непредставления участником отбора документов, указанных в настоящем пункте, Министерство запрашивает их в порядке межведомственного информационного взаимодействия. 

Порядок подачи заявок и требования, предъявляемые к форме и содержанию заявок:
Форма заявки утверждена постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан 
от 20.06.2022 № 589.
Документы могут подаваться на бумажном и (или) электронном носителях.
Все документы, представленные на бумажном носителе, должны быть четко напечатаны. Подчистки и исправления не допускаются, за исключением исправлений, скрепленных печатью и заверенных подписью руководителя (лица, исполняющего его обязанности) участника отбора. Все листы заявки, поданные на бумажном носителе, должны быть прошиты, пронумерованы, заверены подписью руководителя (лица, исполняющего его обязанности) участника отбора.
За достоверность представленных документов и сведений участник отбора несет ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Порядок отзыва заявок, порядок возврата заявок, определенного в том числе основания для возврата заявок, порядка внесения изменений в заявки:
Основаниями для отклонения заявок участников отбора на стадии рассмотрения заявок являются:
несоответствие участника отбора критериям и (или) требованиям, установленным пунктами 4 и 7 Порядка предоставления субсидии из бюджета Республики Татарстан субсидии некоммерческим организациям на финансовое обеспечение затрат, связанных с проведением капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Республики Татарстан, утвержденного постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 20.06.2022 № 589; 
несоответствие представленных участником отбора заявки и документов требованиям к заявкам, установленным в объявлении о проведении отбора; 
недостоверность представленной участником отбора информации, в том числе информации о месте нахождения и адресе юридического лица; 
подача участником отбора заявки после даты и (или) времени, определенных для подачи заявок.
Участник отбора имеет право по письменному заявлению в произвольной форме отозвать заявку в любое время до истечения срока завершения отбора.

Правила рассмотрения и оценки заявок участников отбора:
Министерство:
осуществляет прием заявок и регистрирует заявки в день их поступления в порядке очередности с указанием даты времени поступления;
в течение двух рабочих дней после регистрации заявок рассматривает заявки в соответствии с очередностью их поступления на наличие документов, указанных в пунктах 8 и 9 Порядка предоставления субсидии из бюджета Республики Татарстан субсидии некоммерческим организациям на финансовое обеспечение затрат, связанных с проведением капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Республики Татарстан, утвержденного постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 20.06.2022 № 589; 
в течение трех рабочих дней после регистрации заявок направляет их в комиссию по рассмотрению заявок (далее – комиссия).
Комиссия в течение 10 рабочих дней со дня, следующего за днем истечения срока приема заявок: 
рассматривает заявки в соответствии с очередностью поступления на соответствие участника отбора критериям и требованиям, установленным пунктами 4 и 7 Порядка предоставления субсидии из бюджета Республики Татарстан субсидии некоммерческим организациям на финансовое обеспечение затрат, связанных с проведением капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Республики Татарстан, утвержденного постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 20.06.2022 № 589;
принимает решение о признании заявки соответствующей требованиям настоящего Порядка или об отклонении заявки, которое оформляется протоколом.
Основаниями для отклонения заявок на стадии их рассмотрения являются: 
несоответствие участника отбора критериям и (или) требованиям, уста-новленным пунктами 4 и 7 Порядка предоставления субсидии из бюджета Республики Татарстан субсидии некоммерческим организациям на финансовое обеспечение затрат, связанных с проведением капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Республики Татарстан, утвержденного постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 20.06.2022 № 589; 
несоответствие представленных участником отбора заявки и документов требованиям к заявкам, установленным в объявлении о проведении отбора; 
недостоверность представленной участником отбора информации, в том числе информации о месте нахождения и адресе юридического лица; 
подача участником отбора заявки после даты и (или) времени, определенных для подачи заявок. 
Комиссия в течение трех рабочих дней со дня принятия решения об отклонении заявки направляет участнику отбора, чья заявка была отклонена, уведомление о принятом решении с указанием причины отклонения заявки посредством электронной почты, адрес которой указан в заявке.  
Комиссия в течение трех рабочих дней со дня окончания срока рас-смотрения заявок определяет победителя отбора и принимает решение о прохождении отбора в отношении одного участника отбора из числа участников отбора, соответствующих критериям и требованиям, установленным в пунктах 4 и 7 Порядка предоставления субсидии из бюджета Республики Татарстан субсидии некоммерческим организациям на финансовое обеспечение затрат, связанных с проведением капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Республики Татарстан, утвержденного постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 20.06.2022 № 589, подавшего заявку ранее других участников отбора, которое оформляется протоколом.  
Министерство на основании решения комиссии о прохождении отбора в течение трех рабочих дней, следующей за днем принятия комиссией решения о прохождении отбора, принимает решение о предоставлении субсидии или об отказе в предоставлении субсидии получателю субсидии.
Министерство не позднее пяти рабочих дней, следующей за днем принятия комиссией решения о прохождении отбора, размещает на едином портале, а также на официальном сайте Министерства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информацию о результатах отбора, включающую:
дату, время и место проведения рассмотрения заявок; 
информацию об участниках отбора, заявки которых были рассмотрены; 
информацию об участниках отбора, заявки которых были отклонены, с указанием причин их отклонения, в том числе положений объявления о проведении отбора, которым не соответствуют такие заявки; 
наименование получателя субсидии, с которым заключается соглашение, и размер предоставляемой ему субсидии.
В случае если на участие в отборе не представлено ни одной заявки, отбор признается несостоявшимся.

Порядок предоставления участникам отбора разъяснений положений объявления 
о проведении отбора, даты начала и окончания срока такого предоставления:
В период проведения отбора разъяснения положений объявления о проведении отбора предоставляются участникам отбора Министерством в форме электронного документа на адрес электронной почты, указанный в запросе, поступившем в форме электронного документа 
или в письменной форме по почтовому адресу, указанному в запросе, поступившем в письменной форме, в течение трех рабочих дней с даты поступления соответствующего запроса 
в Министерство, если указанный запрос поступил в Министерство не позднее чем за три рабочих дней до даты окончания срока подачи заявок. 
Дата начала предоставления разъяснений 6 июля 2022г.
Дата окончания предоставления разъяснений 8 июля 2022г. при условии, что запрос поступил не позднее 6 июля 2022г.

Срок, в течение которого участник отбора должен подписать соглашение о предоставлении субсидии:
Соглашение заключается в семидневный срок, исчисляемый в рабочих днях, со дня принятия Министерством решения о предоставлении субсидии.

Условие признания участника отбора уклонившимся от заключения соглашения:
Не подписание участником отбора соглашения о предоставлении субсидии в установленный срок является основанием для отказа в предоставлении субсидии.

Дата размещения результатов отбора на едином портале, а также на официальном сайте Министерства 18 июля 2022 года. 
