Объявление 

Министерство строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Республики Татарстан объявляет конкурс на включение в кадровый резерв для замещения вакантной должности государственной гражданской службы Республики Татарстан ведущей и старшей групп должностей в управление архитектуры и градостроительства.
Требования:

Ведущая группа: наличие высшего профессионального образования по следующим специальностям, направлениям подготовки (укрупненным группам специальностей и направлений подготовки): «Государственное и муниципальное управление», «Архитектура и строительство», «Техника и технологии строительства», «Строительство» «Менеджмент организации», «Промышленное и гражданское строительство», «Проектирование зданий» или иные специальности и направления подготовки, содержащиеся в ранее применяемых перечнях специальностей и направлений подготовки, для которых законодательством об образовании Российской Федерации установлено соответствие указанным специальностям и направлениям подготовки.
Старшая группа: среднее профессиональное образование по следующим специальностям, направлениям подготовки: «Строительство».
Без требований к стажу.
Знания:

 государственного языка Российской Федерации;

основ Конституции Российской Федерации, Конституции Республики Татарстан, законодательства Российской Федерации и Республики Татарстан о государственной гражданской службе, законодательства о противодействии коррупции;
Градостроительного кодекса Российской Федерации, Земельного кодекса Российской Федерации.
Умения:

мыслить системно, планировать и рационально использовать служебное время;

работать со служебными документами, оперативно принимать и реализовывать принятые решения;

разработки проектов и применения нормативных правовых актов, разработки программ и управления проектами.
Перечень документов и материалов, представляемых кандидатами для участия в конкурсе в кадровый резерв представлены: (Министерство строительства, архитектуры и ЖКХ Республики Татарстан/Кадровая политика/Поступление на службу/Образцы бланков). 
Документы принимаются ежедневно по 29.01.2024 по адресу: г. Казань, ул. Дзержинского, 10, отдел государственной службы и кадров (4 этаж, каб. 407).
Более подробную информацию о конкурсе можно получить                             по тел. (843) 2311435 Загидуллина Альбина Фаридовна.
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