Республиканское совещание 

в режиме видеоконференции по вопросам: 

реализации республиканских программ жилищного строительства и строительства объектов социального назначения (детских дошкольных учреждений, фельдшерско-акушерских пунктов, амбулаторий, больниц, клубов, спортивных площадок), завершении строительства проблемных объектов жилищного строительства, осуществляемого гражданами при долевом соинвестировании

КМ РТ 3 этаж                                                                                24 ноября 2018 года

Охрана труда в строительстве 

Инспекцией государственного строительного надзора и Государственной инспекцией труда с начала 2018 года проведено 1 тыс. 332 проверки. Инспекцией ГСН РТ – 1 300 проверок, ГИТ – 32 проверки. 

За нарушение правил и норм охраны труда вынесено 411 постановлений на общую сумму 16 млн. 358 тыс.рублей. Саморегулируемыми организациями проведены проверки 1 тыс. 990 организаций – членов СРО. Содружество строителей РТ – 764 проверки; Первое Поволжское Строительное Объединение - 991 проверка; Союз «Объединение профессиональных строителей» - 235 проверок.
Ввод жилья

По состоянию на 23 ноября в республике введено в эксплуатацию 2 млн. кв.м. жилья, что составляет 83,3% от плана (соответствует аналогичному периоду прошлого года). 
Программа социальной ипотеки

По программе ГЖФ в органы статистики отчитались за 168 домов на 5 тыс. 688 квартир площадью 317,8 тыс. кв.м., в том числе за прошедшие 2 недели по 32 индивидуальным домам площадью 2,1 тыс.кв.м. (Актанышский, В.Услонский, Елабужский, Мензелинский).

Из 74 строящихся объектов инвестиционной программы 2018 года, степень готовности следующая: 

- в высокой степени готовности находятся 55 объектов на 3 тыс. 74 квартиры, площадью 175,2 тыс.кв.м., в том числе завершены строительством 29 объектов на 814 квартир площадью 44,99 тыс.кв.м в 10 МО. 

- в средней степени готовности находятся 19 объектов на 561 квартиру площадью 34,2 тыс.кв.м.
Арендное жилье

В 2018 году в рамках программы арендного жилья планируется ввести в эксплуатацию 149 жилых домов на 512 квартир площадью 26,8 тыс.кв.м.

Введено в эксплуатацию 95 домов площадью 8,9 тыс.кв.м. в 7 МО. 
В 8 МО на 54 объектах работы организованы. 

В том числе по жилому дому № 17-2 в квартале 5 г.Иннополис Инспекцией ГСН выдано ЗОС, по жилому дому № 17-3 ведутся работы по устройству внутренних инженерных сетей.
Программа улучшения жилищных условий ветеранов ВОВ

Все строящиеся 4 дома для 6 ветеранов ВОВ находятся в высокой степени готовности.

Реализация прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа на жилье
В 2018 году жильем по договорам найма жилых помещений планируется обеспечить 297 детей-сирот на сумму 355 млн. 286,2 тыс. руб. 
Обеспечение жильем отдельных категорий граждан

В пределах выделенных на 2018 год бюджетных средств на улучшение жилищных условий отдельных категорий граждан запланировано обеспечить жильем 165 семей (на 332 млн. 545 тыс.рублей), в том числе:
· 45 многодетных семей, имеющих 5 и более детей

· 67 молодых семей по ПП «Ипотека и арендное жилье»

· 53 гражданина в рамках ПП «Ипотека и арендное жилье», право на улучшение жилищных условий, которым гарантировано федеральным законодательством 
Программа многоквартирного инвестиционного жилья

План – 120 домов, введено – 88 домов, остаток – 32 дома

Из планируемых к вводу в 2018 году 120 многоквартирных инвестиционных домов на сегодня введено в эксплуатацию 88 домов площадью 690,3 тыс.кв.м. Все строящиеся 32 многоквартирных инвестиционных жилых дома находятся в высокой степени готовности.
Программа малоэтажного строительства (в том числе ИЖС)

План – 8 370 домов, введено – 7 683 дома, остаток – 687 домов.

В части малоэтажного строительства (включая ИЖС) по республике из плановых 8 тыс. 370 домов введено в эксплуатацию 7 тыс. 683 объекта, что составляет 91,7 % от плана.
Долевое строительство

(по данным уполномоченных органов МО РТ)

По отчетам уполномоченных органов муниципальных образований Республики Татарстан по осуществлению государственного контроля и надзора в области долевого строительства ситуация на пяти долевых объектах, планируемых к вводу в эксплуатацию в 2018 году, общей площадью 36,4 тыс.кв.м для 627 дольщиков, следующая: 
40-квартирный жилой дом №6 по ул.Зиновьева, г.Бавлы (застройщик ООО «СтройИнвест») - 9 дольщиков, техническая готовность – 99%. СМР завершены, ведется подготовка исполнительной документации. 

123-квартирный жилой дом №65-03 (1 очередь) мкр.Яшьлек г.Н.Челны (застройщик ЗАО «ФОН») - 142 дольщика, техническая готовность – 90%. Вновь привлеченным инвестором ГК «Профит» ведутся сантехнические, отделочные и электромонтажные работы, благоустройство. Работает 55 человек.
241-квартирный жилой дом по ул.Фучика г.Казань (застройщик ООО «Царицынский бугор») - 241 дольщик, техническая готовность – 73%. Работы временно приостановлены.

136-квартирный жилой дом №4 (блок 2) по ул.Четаева, г.Казани         ЖК «Золотая Середина» (застройщик ООО «Фирма «Свей») - 
127 дольщиков, техническая готовность – 67%. Для завершения строительства объекта привлечен инвестор ООО «СК «Бриз». Ведутся отделочные и электромонтажные работы. Работает 70 человек.

108 - квартирный жилой дом №1 по ул.Ноксинский Спуск ЖК «Молодежный», г.Казань (застройщик ГК "ФОН") - 108 дольщиков, техническая готовность – 62%. Для завершения строительства объекта привлечен инвестор ООО «Ак Таш», ведется благоустройство территории, электромонтажные, вентиляционные и отделочные работы. Работает 70 человек.
Сельские клубы

По состоянию на 23 ноября 2018 года работы завершены на 25 объектах: Продолжается строительство на 3 объектах, в том числе: 
-кровля, отделочные работы, инженерные сети на 2 объектах в 2 МО; 

- наружные инженерные сети, благоустройство на 1 объекте в 1 МО. 
Строительство и ремонт учреждений здравоохранения 2018 год.

«Программа первичной медико-санитарной помощи населению» в МО РТ»

По состоянию на 23 ноября 2018 года работы по строительству фельдшерско-акушерских пунктов: 
- завершены на 19 объектах в 19 МО: Актанышский, Алькеевский, Альметьевский, Апастовский, Балтасинский, Буинский, Высокогорский, Дрожжановский, Заинский, Зеленодольский, Менделеевский, Мензелинский, Нижнекамский, Новошешминский, Нурлатский, Тетюшский, Тукаевский, Черемшанский, Ютазинский
Из оставшихся 25 объектов:

- устройство модуля завершено на всех 25 объектах;

- завершено устройство инженерных сетей на 24 объектах в 24 МО:

По модульно-врачебным амбулаториям:

- на 4 объектах работы завершены: Альметьевский, Лаишевский, Нижнекамский, Чистопольский

Из оставшихся 7 объектов:

- выполнено устройство фундамента на всех 7 объектах (Высокогорский, Елабужский, Зеленодольский, Кайбицкий, Пестречинский, г.Казань – 2 объекта);
- выполнено устройство наружных инженерных сетей на 5 объектах (Высокогорский, Зеленодольский, Елабужский, Кайбицкий, Пестречинский).
- выполнено устройство модуля на всех 7 объектах в 6 МО (Высокогорский, Елабужский, Зеленодольский, Кайбицкий, Пестречинский, г.Казань – 2 объекта).

Капитальный ремонт учреждений здравоохранения: 
Работы по капитальному ремонту станций медицинской помощи и больниц завершены на всех 7 объектах: 
- ГАУЗ «Станция скорой медицинской помощи» (подстанция №1), г.Казань, ул.Чехова, д.3;

-  ГАУЗ «Алексеевская центральная районная больница»;

-  ГАУЗ «Станция скорой медицинской помощи», г.Казань, ул.Рыбацкая, д.2;

- ГАУЗ «Республиканское бюро судебно-медицинской экспертизы МЗ РТ», г.Казань, ул.Сибирский тракт, д.31а;

- ГАУЗ «Детская стоматологическая поликлиника №6», г.Казань, ул.Академика Губкина, д.3.

-  ГАУЗ «Лаишевская центральная районная больница»;

- участковая больница ГАУЗ «Балтасинская центральная районная больница».

Строительство универсальных спортивных площадок и блочных модульных лыжных баз на 2018 год.

По состоянию на 23 ноября 2018 года работы по строительству универсальных спортивных площадок завершены.  
Работы по строительству блочных модульных лыжных баз работы завершены на всех 16 объектах в 16 МО: Азнакаевский, Аксубаевский, Актанышский, Алексеевский, Арский, Балтасинский, Бугульминский, Буинский, Елабужский, Зеленодольский, Кайбицкий, Лениногорский, Лаишевский, Нижнекамский, Тетюшский, Черемшанский.
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