Республиканское совещание в режиме видеоконференции по вопросам реализации республиканских программ капитального ремонта жилищного фонда и объектов социального назначения (общеобразовательных школ, оздоровительных лагерей, зданий ветеринарной службы), обеспечения их доступности для маломобильных групп населения, модернизации и повышения энергетической эффективности систем инженерной инфраструктуры
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Программа капитального ремонта многоквартирных домов
В 2020 году планируется ремонт 1 тыс. 64-х многоквартирных домов общей площадью 6,5 млн кв.метров. Принимают участие 41-о муниципальное образование (кроме Алькеевского, Атнинского, Дрожжановского и Кайбицкого районов). 

В текущем году Фондом газификации запланирована реализация 5-ти программ
По 4-ем утвержденным программам ситуация следующая:
- по программе «Обеспечение населения водой в населенных пунктах РТ» готовность проектно-сметной документации составляет 100%.
Притупили к работам в Бавлинском, Читопольском, Апастовском, Дрожжановском, Тетюшском, Мамадышском районах.
- по программе «Замена котлов в котельных бюджетных учреждений РТ» готовность проектно-сметной документации составляет 58 %. 
- по программе «Переход на индивидуальные системы отопления, установка блочно-модульных котельных в городах и районах РТ» готовность проектно-сметной документации на установку котлов  составляет 56%. 
- по программе «Восстановление уличного освещения в населенных пунктах РТ» проведено обследование населенных пунктов республики и оформлены дефектные ведомости по всем объектам. 
По программе «Модернизация систем водоотведения» ведется работа по техническому обследованию объектов.
Также Министерством совместно с отраслевыми министерствами и ведомствами республики проведена работа по формированию перечней программ строительства и капитального ремонта на 2021 год. 

Собираемость платежей за ЖКУ
Мониторинг платежной дисциплины населения за жилищно-коммунальные услуги  выявляет, что на 1 апреля 2020 года собираемость составила 95,2%. 

О задолженности предприятий и организаций коммунального комплекса за энергоносители на 1 апреля 2020 года
По состоянию на 1 апреля просроченная задолженность организаций коммунального комплекса за газ составила 529,9 млн рублей. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года задолженность увеличилась на 25,8 млн рублей. 
По оперативным данным совокупная просроченная задолженность всех организаций жилищно-коммунального комплекса  республики за электроэнергию составила 147,4 млн рублей, за год задолженность снизилась на 5,9 млн рублей. 
При этом просроченная задолженность организаций коммунального комплекса за электроэнергию увеличилась по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 22,4 млн рублей и составила 66,2 млн рублей. 
Просроченная задолженность исполнителей коммунальных услуг  за электроэнергию образовалась в 18-ти муниципальных образованиях и составила 81,2 млн рублей, что ниже аналогичного периода прошлого года на 28,3 млн рублей.
Просроченная задолженность исполнителей коммунальных услуг  за тепловую энергию перед АО «Татэнерго» уменьшилась на 123,6 млн рублей по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и составила 445,1 млн рублей. 
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