



Республиканское совещание в режиме видеоконференции по вопросам реализации республиканских программ капитального ремонта жилищного фонда и объектов социального назначения (общеобразовательных школ, оздоровительных лагерей, зданий ветеринарной службы), обеспечения их доступности для маломобильных групп населения, модернизации и повышения энергетической эффективности систем инженерной инфраструктуры

КМ РТ, 3 эт                                                                                      16 января, 2021 год
                                                             
Ввод жилья 
Важнейшее направление, особенно в свете задач, поставленных республике на десятилетнюю перспективу – это жилищное строительство. В текущем году мы должны построить не менее 2  миллионов 670  тысяч квадратных метров. На 16 января в эксплуатацию введено 105 тысяч квадратных метров (3,9 % от плана).

По социальной ипотеке Государственным жилищным фондом предварительно сформирована инвестиционная программа на 280,5 тысяч квадратных метров. Это 161 дом на 5 тысяч 159 квартир.
К сегодняшнему дню в эксплуатацию введено 6 домов  на 49 тысяч квадратных метров.
Коммерческие застройщики должны сдать в этом году 164 многоквартирных домов, общая площадь которых составляет почти 1 миллион 265,3 тысяч квадратных метров. Готовы и сданы 7 МКД на 52,1 тысячи квадратных метров.
Стадия строительства 157 вводимых объектов представлена на слайде:
- в высокой степени готовности (70%-100%) 		- 40 домов; 
- в средней степени готовности (30%-70%) 		- 49 домов;
- в низкой степени готовности (0%-30%)		- 68 домов.

 Индивидуальное жилищное строительств0: в 2021 году планируется построить и ввести в эксплуатацию 8 тысяч 330 домов площадью 1 миллион 124 тысяч квадратных метров (1 124,2 тыс. кв.м.). 30 домов уже построены; их площадь составляет 4 тысячи квадратных метров.
                 Обеспечение жильем отдельных категорий граждан
Получателями в рамках данных программ являются 738 семей:
- 636 детей-сирот;
-  45 многодетных семей;
- 48 молодых семей;
- и 9 граждан из числа вынужденных переселенцев, переселенцев с Крайнего Севера и чернобыльцев. 
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