Республиканское совещание в режиме видеоконференции по вопросам реализации республиканских программ капитального ремонта жилищного фонда и объектов социального назначения (общеобразовательных школ, оздоровительных лагерей, зданий ветеринарной службы), обеспечения их доступности для маломобильных групп населения, модернизации и повышения энергетической эффективности систем инженерной инфраструктуры

К настоящему времени мы завершили реализацию 5-ти программ.
Это программы капремонта:
-  зданий Управлений сельского хозяйства и продовольствия;
- учреждений, подведомственных Управлению ветеринарии;
[bookmark: _GoBack]- зданий (помещений) Исполнительных комитетов (Советов) поселений;
- зданий общежитий;
- и подведомственных зданий Минлесхоза
В данные программы входит 71 объект. 
По реализуемым программам ситуация следующая:
Традиционно большое внимание в республике уделяется программам в сфере образования. И безусловно в их конечной реализации мы ориентируемся, прежде всего, на начало нового учебного года. 415 объектов с общим лимитом почти 3,5 млрд рублей. На сегодняшний день в целом выполнение работ по отрасли составляет 90%.
Программа ремонта образовательных учреждений, состоящая из 43 образовательных и коррекционных школ, 49 детских садов, 116 функциональных зон и обеспечения в 4-х учреждениях образования «Доступной среды». 
- Начну с детских садов. Общее выполнение по ним составляет 90%. 
- По ремонту 32 общеобразовательных школ - 15 завершены, 17 – в работе.
- По реконструкция Сухаревской средней школы в Нижнекамском районе подрядчиком выполнены работы на 90%. 
- Закончен ремонт 4-х коррекционных школ. 6 школ пока ремонтируются – из них по Актюбинской школе интернату в Азнакаевском районе выполнение составляет 74%. По 5 объектам – 4-м в Набережных Челнах и одной в Казани выполнение на уровне 90%.  В целом по этим объектам СМР выполнены на 90%.

- самый высокий процент выполнения - 98% по ремонту функциональных зон в образовательных учреждениях. Из 116 объектов закрыт объем работ по 101-му. В работе у подрядчиков – 15.
- Из 4 объектов образования - это три детских сада и одна школа, где проходят работы по обеспечению Доступной среды, в завершающей стадии работы по детском саду в Сабинском районе. 3 объекта сданы. 
По программе капитального ремонта ресурсных центров -  80%. Из 5 объектов 1 объект завершен в работе у подрядчиков сейчас 4 образовательных организации.
- По программе капитального ремонта медицинских стационаров на тех 15-ти объектах, которые сейчас находятся в работе, объем закрыт на 74%. Еще 3 объекта завершены. 
- Ремонтируются 9 объектов, включенных в программу капитального ремонта зданий, подведомственных Министерству внутренних дел. Работы по ней выполнены на 38%.
- 6 объектов входят в программу ремонта детских оздоровительных лагерей 2021 года. Работы на одном объекте полностью завершены, на 5-ти продолжаются. СМР выполнены на 79%. 
- Завершены также 5 объектов из 9-ти, предусмотренных паспортом программы капитального ремонта подростковых клубов. Строительно-монтажные работы выполнены подрядчиками на 71%.
По программе капитального ремонта спортивных объектов из 18-ти объектов закончены 7. Объем работ закрыт на 87%.
- Программа капитального ремонта объектов управления Федеральной службы войск национальной гвардии выполнена на 88%. В работе остаются 4 объекта; 7 – закончены.
- 92% составляет выполнение программы капремонта образовательных учреждений отрасли культуры. Из 6-ти включенных в программу объектов три закончены. 
- Программа капремонта стационарных организаций социального обслуживания. Выполнение СМР – 95%. Завершены 24 объекта, ремонтируются 5. 
- В ближайшее время должны быть закончены работы в рамках программы капитального ремонта муниципальных архивов, выполнение которой оценивается в 98%.  Из 8-ми объектов программы незавершенным остается только один.
 По программе «Модернизация очистных сооружений и капитальному ремонту сетей канализации» из 8-ми объектов закончены 3.  Находятся в работе- 5. Выполнение СМР составляет 66 %. 
- В 13-ти муниципальных районах реализуется программа «Реконструкция, строительство сетей  газораспределения, внутридомовых сетей  газопотребления, установки блочно-модульных котельных и котлов наружного размещения» .В целом по программе строительно-монтажные работы выполнены на 81 %.
- По программе «Водообеспечение и устройство площадок твердых бытовых отходов» в садовых некоммерческих товариществах восстанавливается 61 скважина и обустраиваются 38 площадок для накопления отходов. Работы в рамках программы выполнены на 60  и 79 % соответственно. 
- 69 % составляет объем выполненных СМР по программе «Обеспечение населения питьевой водой». На этой неделе Бавлинский, Мензелинский, Лениногорский, Сармановский районы и г. Наб.Челны завершили свою часть работ. Таким образом, закончили реализацию программы 12 районов. Еще 31 - продолжают реализацию программных мероприятий. 
По программе «Восстановление уличного освещения» план выполнен на 92%. Закончены работы в 36 районах, 5 из которых финишировали на этой неделе.  Еще 8 муниципалитетов пока работают.	
-  И 93 % составляет выполнение строительно-монтажных работ в рамках программы «Замена котлов в котельных бюджетных учреждений». 
О подготовке к отопительному периоду 2021 – 2022 годов: 
Всего подготовлено 2 тыс. 975 котельных, что составляет 91%, динамика за неделю составила 11%. 
По объектам образования всего подготовлено 3 тыс. 44 объекта, что составляет 91%, динамика за неделю составила 34%. 
По объектам здравоохранения всего подготовлено 1 тыс. 855 объектов что составляет 92%, динамика за неделю составила 18%. 
По объектам культуры всего подготовлено 1 тыс. 793 объекта, что составляет 91%, динамика за неделю составила 18%. 
По объектам социальной защиты всего подготовлено 155 объектов, что составляет 95%, динамика за неделю составила 26%. 
По объектам спорта всего подготовлено 195 объектов, что составляет 82%, динамика за неделю составила 14%. 
В жилищном фонде оформлены паспорта готовности
на 14 тыс. 783 МКД, внесенных в систему мониторинга, или 85 % в относительном выражении.
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