Республиканское совещание в режиме видеоконференции по вопросам реализации республиканских программ жилищного строительства и строительства объектов социального назначения, завершении строительства проблемных объектов жилищного строительства, осуществляемого гражданами при долевом соинвестировании

 О жилищном строительстве. К текущей дате показатели составляют 114% к уровню прошлого года. План 2022 года выполнен почти на 15%; построено 407 тысяч квадратных метров.
Наибольшее выполнение плана фиксируется по соципотечному строительству – к середине февраля он выполнен почти на 47% - сдано  70 тыс. кв. метров.
Более половины от объема введенного в эксплуатацию жилья приходится на индивидуальное жилищное строительство. Сдано, согласно статистической отчетности, 1 694 дома, или почти 14% от плана. Всего за год по линии индивидуального жилищного строительства необходимо построить как минимум 12 тысяч 454 дома 
План по линии коммерческого строительства выполнен на 12%. Сданы 27 многоквартирных домов суммарной площадью
108,4 тысяч кв. м. 
О программах обеспечения жильем отдельных категорий граждан.
В этом году в списки получателей по 4-м программам включены 677 семей, из которых 600 – это дети-сироты.  По программе «Многодетные семьи, воспитывающие пятерых и более детей» должны получить
22 семьи. 
По программе обеспечения жильем молодых семей включены 50 получателей.
Категория вынужденных переселенцев, переселенцев 
с Крайнего Севера и чернобыльцев в 2022 году представлена 5  получателями. 
О реализации Национальных проектов. На сегодняшний день в них включены 105 объектов строительства и ремонта по 12-ти федеральным проектам. Соглашения с профильными федеральными министерствами и ведомствами уже подписаны.
37 объектов включены в паспорт Нацпроекта «Жилье и городская среда».
По проекту «Формирование комфортной городской среды» необходимо обновить 27 общественных пространств. Еще 6 территорий будут благоустроены, будучи победителями конкурса «Малые города и исторические поселения». 
По федеральному проекту “Чистая вода” в текущем году планируется строительство системы водоснабжения с водозаборным узлом для                          г. Нурлат. 
По нацпроекту «Экология» запланировано следующее:
- В рамках федерального проекта «Оздоровление Волги» запланирована рекультивация иловых полей и продолжение работ по реконструкции биологических очистных сооружений в г.Казани.
По реконструкции биологических очистных сооружений контракт заключен в январе, строительно-монтажные работы выполнены на 27%. 
- Продолжаются работы и по переходящему объекту - рекультивации Самосыровского полигона в Казани, которая реализуется по федеральному проекту «Чистая страна». 
Национальным проектом «Образование» предусмотрено: 
- строительство школы на 100 мест в Тукаевском районе по федеральному проекту «Современная школа». 
- и капитальный ремонт 2-х спортивных залов в школах Апастовского и Бавлинского районов республики. Они  включены в федеральный проект «Успех каждого ребенка».
В рамках Национального проекта «Здравоохранение» и входящего в него федерального проекта «Модернизация первичного звена» работы буду вестись по двум направлениям:
- Первое – это строительство 29-ти фельдшерско-акушерских пунктов. 
- И второе - капитальный ремонт и  реконструкция 20-ти зданий Центральных районных больниц. 
По Нацпроекту «Демография» будет построен в течении 2022-2023 годов один объект – детский сад в г.Казани.
В рамках Нацпроекта «Туризм и индустрия гостеприимства» планируется благоустройство территории вблизи объекта «Тюбетей тауер» в Верхнеуслонском районе. 
Кроме того, при участии Министерства строительства, архитектуры и ЖКХ РТ в 2022 году должны быть реализованы 5 государственных программ, в которых суммарно входят 102 объекта.
Наибольший объем работ предстоит выполнить в рамках госпрограммы «Развитие образования» - за год необходимо провести капитальный ремонт в 66-ти общеобразовательных организациях. 
В рамках программы «Развитие культуры и туризма» продолжится строительство русского драматического театра «Мастеровые» в г.Набережные Челны.  
В список мероприятий по комплексному развитию сельских территорий включены работы по 16-ти объектам. Это: 
- модернизация 5-ти объектов инженерных сетей
- строительство 3-х объектов образования и ремонт одного сельского дома культуры;
- и по обустройству 7-ми площадок под комплексную жилищную застройку.
Госпрограмма «Развитие водохозяйственного комплекса» включает в себя следующие работы и объекты:
- берегоукрепление Куйбышевского водохранилища
в Камском Устье.  подготовительный этап работ планируется начать в апреле текущего года.
- и ремонт 14-ти гидротехнических сооружений в водоемах. 
По программе «Увековечение памяти погибших при защите отечества» в республике необходимо восстановить 4 воинских захоронения.
Далее о мероприятиях в области охраны труда. 
Данная работа, в которой, помимо Министерства и Государственной инспекцией труда в РТ, задействованы Госстройнадзор, саморегулируемые организации, госзаказчики и Союз строителей РТ, ведется в непрерывном режиме. 
Что касается контрольно-надзорных мероприятий на площадках, то с начала года Инспекция госстройнадзора провела 39 проверок, саморегулируемые организации - 143 проверки.
Главное инвестиционно-строительное управление организовало на своих площадках 286 контрольно-надзорных мероприятий. 
Выявленные недочеты устраняются оперативно: из 68-ми нарушений, выявленных на стройплощадках с начала года, устранены 58.
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