В текущем году республика реализует 31 программу капитального ремонта объектов социально-культурной сферы многоквартирных домов и модернизации инженерной инфраструктуры. 
Традиционно сфера образования является одним из лидеров по объему – как финансовому, так и по числу включенных в программы объектов. Активно работать на них подрядчики начнут после окончания учебного года. Пока работа находится на начальной стадии реализации. 
- работы по ремонту пищеблоков начались на 8-ми объектах, расположенных в 5-ти муниципальных образованиях
  - стартовали ремонтные работы в двух общеобразовательных школах в Казани. 
- на 19% от общего объема выполнены работы в рамках программы «Природоохранные мероприятия». 
- на объектах программы ремонта детских оздоровительных лагерей СМР закрыты на 30%. Работы ведутся на двух объектах. Всего в программу включены 6 лагерей. 
- также выполнены работы по капитальному ремонту спортивных учреждений. 
- В 32% оценивается выполнение СМР на образовательных учреждениях сферы культуры: из 5-ти включенных в программу Детских школ искусств работы ведутся на двух.
- и на 33% от планового объема закрыты работы по программе капремонта объектов культурного назначения. 
- по капитальному ремонту 15-ти зданий центров психолого-педагогической помощи строительно-монтажные работы выполнены на 34%. 
- Объем выполненных строительно-монтажных работ в 6-ти молодежных центрах составляет 36%. 
- По программе капремонта ресурсных центров СМР выполнены на 37%. 
- по капитальному ремонту стационарных организаций социального обслуживания плановый объем работ закрыт на 42%. На 12-ти объектах работы завершены. 
-  На 44% выполнены строительно-монтажные работы по программе капитального ремонта муниципальных архивов 
- в текущем году в список новых программ вошли ремонтные работы по 12-ти зданиям филиала федерального государственного бюджетного учреждения «РОССЕЛЬХОЗЦЕНТР» по Республике Татарстан. Выполнение составляет 48%.
- Завершены 4 объекта программы капремонта зданий исполнительных комитетов. 7 находятся в работе. СМР закрыты на 51%. 
- На объектах программы капитального ремонта стационарных учреждений здравоохранения подрядчики закрыли 53% от планового объема работ. 
- По линии Минздрава также реализуется программа капремонта зданий Центральных районных больниц и относящихся к ним учреждений. Из 17-ти программных объектов  работы ведутся трех. Два объекта завершены. 
- на 60% закрыт объем работ по ремонту подростковых клубов.
О программах, выполнение которых близко к завершению. 
- Программа капремонта Управлений сельского хозяйства и продовольствия, выполнена на 94%. Осталось завершить 3 объекта из 9-ти.  
- Программа ремонта зданий учреждений, подведомственных Главному управлению ветеринарии – здесь закрыто 95% СМР. Работы ведутся на 5-ти объектах из 13-ти. 
- По программе «Модернизация очистных сооружений и капитальному ремонту сетей канализации» из 10-ти объектов работы ведутся на 6-ти. 
- В программу «Обеспечение населения питьевой водой» в этом году входят 128 объектов. На 54 из начаты работы.
По программе «Восстановления уличного освещения» работы, в соответствии с графиком, ведутся в 165-ти поселениях. Строительно-монтажные работы на уровне 22-х %.
О реализации программы капитального ремонта многоквартирных домов.
По информации, предоставленной Фондом, строительно-монтажные работы выполнены на 14%, сезонные – на 16%. 
В текущем году завершается реализация Краткосрочного плана региональной программы капитального ремонта многоквартирных домов на 2020-2022-ые годы. Согласно Жилищному кодексу Российской Федерации такие планы должны утверждаться каждый три года. 
На сегодня краткосрочная программа не сформирована по                                      15-ти муниципальным образованиям. 
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