Чем чище родной город, тем чище наши души! 

Вчера в НКЦ "Казань" были торжественно подведены итоги первого городского конкурса по благоустройству.

	Открывая праздник, мэр города Ильсур Метшин сообщил, что в этом году на благоустройство столицы РТ будет потрачен 1 миллиард 400 тысяч рублей, что в два раза больше, чем было в 2006 году. 

В номинации "Лучший район" городская комиссия присудила первое место Ново-Савиновскому. Почетный диплом и приз в размере 10 миллионов рублей из рук мэра получил глава администрации Тимур Алибаев. Второе место в этой номинации завоевал Московский район (Александр Лобов), а третье - Авиастроительный (Зиннур Баширов).

Победителем конкурса в номинации "Лучший микрорайон" признан коллектив ООО "Управляющая компания ПЖКХ Советского района", которым руководит Вячеслав Шелуханов. На втором месте ООО "УК ЖКХ Московского района" (Елена Счетчикова), на третьем - ООО "УК Вахитовского района" (Айдар Сайфутдинов).

Первые места в номинации "Лучший двор" завоевали коллективы ООО "УК ПЖКХ Советского района" (Вячеслав Шелуханов), ООО "УК ЖКХ Авиастроительного района" (Владислав Грызунов) и ООО "УК ЖКХ Московского района" (Елена Счетчикова).
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